

**HAND
BAL
BE**

NR. 1650—1/9/2022

HANDBAL7



Vlaanderen
verbeelding werkt

Dr. Vanderhoeydonckstraat 48
3560 Lummen
info@handbal.be
T 013 308 001

NR. 1650–26/08/2022

1	Clubnieuws	3
1.1	Wijzigingen.....	3
1.1.1	Brabo Denderbelle – verwerkt 25/08/2022	3
1.2	Tornooien / Oefenwedstrijden	3
1.2.1	... Club	3
1.3	Festiviteiten	3
1.3.1	... Club	3
1.4	Ontslagen door de club	3
1.4.1	HHV Meeuwen – verwerkt 25/08/2022	3
1.4.2	HC Pentagoon Kortesseem – verwerkt 25/08/2022.....	3
1.4.3	Brasschaat Handbalclub – verwerkt 25/08/2022	3
2	VHV – KBHB mededelingen.....	4
2.1	Wijzigen wedstrijdnummers.....	4
2.2	Gebruik officiële wedstrijdbal	4
2.3	WIJZIGING SPELREGELS SEIZOEN 2022-2023 UPDATE	4
2.4	Regioproject U16 seizoen 2022-2023 – uitnodiging screeningtesten	5
2.5	Inschrijvingen VTS cursus initiator handbal Houthalen/Hasselt zijn gestart.....	7
2.6	Wedstrijdinformatie	8
2.6.1	Programma weekend 34 27-28 september	8
2.6.2	Programma weekend 35 03-04 september	8
4	Verslagen comités/ commissies	12
4.1	Verslag van de vergadering RVB van de KBHB 21/06/2022	12
4.2	Paritaire Scheidsrechterscommissie (P.SCH.C.)	14

1 Clubnieuws

1.1 Wijzigingen

1.1.1 Brabo Denderbelle - verwerkt 25/08/2022

Nieuwe voorzitter: Jozef Moyson

Nieuwe secretaris: Nele De Smedt

Emailadres secretariaat: secretariaat.brabodenderbelle@gmail.com

1.2 Tournooien / Oefenwedstrijden

1.2.1 ... Club

1.3 Festiviteiten

1.3.1 ... Club

1.4 Ontslagen door de club

1.4.1 HHV Meeuwen - verwerkt 25/08/2022

Bonhomme Roel

Brouwers Seppe

Brouwers Joppe

Bynens Casper

Loos Jan

Polders Milan

Schepers Marc

Derkoningen Jame

1.4.2 HC Pentagoon Kortessem - verwerkt 25/08/2022

Jaszczuk Waldemar

Hermans Ben

Hermans Tibo

Duchamps Tristan

Adjeh Pedro Eklu Hervé

Muziek Sam

Lenaers Nymke

Martens Elin

Deburchgrave Bas

Deburchgrave Warre

1.4.3 Brasschaat Handbalclub - verwerkt 25/08/2022

Adams Koen

Braaf Dieter

Patalita Xavier

Proost Lander
Proost Tijds
Van Den Corput Kobe
Van Den Heuvel Scott
Van Winckel Erin

2 VHV - KBHB mededelingen

2.1 Wijzigen wedstrijdnummers

Op het nieuwe platform wordt voor elke wedstrijd achterliggend een wedstrijdnummer berekend en ook in het systeem gepubliceerd. Deze stemmen vaak niet overeen met de nummers uit het oude platform. De nieuwe nummers vervangen door de nummers van het oude platform voor alle wedstrijden is onbegonnen werk en zou tevens de achterliggende logica kunnen verstoren.

Daarom stappen we over naar de nieuwe nummering zoals die gepubliceerd is bij Big Captain. Echter voor wedstrijdwijzigingen mag je in de communicatie naar het VHV secretariaat nog gebruik maken van de oude nummering tot en met **4 september 2022**. **Vanaf 5 september** werken we enkel met de nummering van het nieuwe platform.

2.2 Gebruik officiële wedstrijdbal

De KBHB voert voor het seizoen 2022-2023 een officiële wedstrijdbal in voor 1^{ste} Nationale Heren, 2^{de} Nationale Heren en 1^{ste} Nationale Dames. Het betreft een bal van het merk Decathlon (Atorka H900).

HEREN

https://www.decathlon.be/nl/p/handbal-voor-heren-h900-maat-3-grijs-wit/_/R-p-312084?mc=8569814&c=GRIS

DAMES

https://www.decathlon.be/nl/p/handbal-dames-h900-maat-2-rood-wit/_/R-p-312069?mc=8569811&c=ROUGE

Volgens reglement 541 van de KBHB zijn alle clubs in de desbetreffende reeksen **verplicht** om met deze bal alle wedstrijden te spelen.

2.3 WIJZIGING SPELREGELS SEIZOEN 2022-2023 UPDATE

Voor het seizoen 2022-2023 zijn er 4 nieuwe spelregels gelanceerd door de IHF. Je kan deze nieuwe IHF regels terugvinden op de IHF-site via volgend artikel en volgend document: rules of the game indoor

Evenwel zal niet elke nieuwe spelregel toegepast worden in onze KBHB, VHV en regionale competities. Hieronder vind je een overzicht van de 4 nieuwe spelregels :

1. Opname van de nieuwe harsvrije bal in het IHF-balreglement om het gebruik van deze nieuwe bal toe te staan zonder hars in officiële IHF-wedstrijden (zie Regel 3:2). **Deze spelregel wordt niet toegepast maar deze mogelijkheid wordt in onze competities niet geboden.**

2. Passief spel : vermindering van 6 naar 4 van het maximum aantal toegestane passes na het waarschuwingssignaal, bedoeld om het spel aantrekkelijker te maken (zie Regel 7:12 en Interpretatie 4).
3. Spelsituaties waarin het schot van een speler, die niet wordt gehinderd door de verdedigers van de tegenpartij, het hoofd van de keeper raakt, worden beschouwd als onsportief gedrag en worden bestraft met een onmiddellijke 2 minuten tijdstraf. Deze wijziging is bedoeld om de gezondheid van de keepers te beschermen (zie regel 8:8).

De huidige regel voor het raken van het hoofd van de keeper bij een 7m-worp blijft ook behouden. In dit geval is de bestraffing nog steeds een diskwalificatie.

4. Invoering van een startgebied (cirkel met een diameter van 4 meter) gelegen in het midden van de middellijn om een goed spelritme te bevorderen en observatie door de scheidsrechters te vergemakkelijken (zie Regels 1:9, 10:5, 15, en interpretatie 5).

Deze regel is voor het seizoen 2022-2023 enkel van toepassing in de BENE-League!

In de loop van september zullen deze wijzigingen nog toegelicht worden door het scheidsrechtercomité!

Alle info m.b.t. de spelregels vind je voortaan op de webpagina 'sportieve reglementen'.

Zie ook link: [NIEUWS | Vlaamse Handbal Vereniging | Vlaamse Handbal Vereniging](#)

De IHF heeft ook een handige app ontwikkeld waar je toelichting krijgt over de nieuwe regels, meer info vind je bij: NEW APP 'IHF RULE INTERPRETATION' RELEASED

2.4 Regioproject U16 seizoen 2022-2023 - uitnodiging screeningstesten

Beste,

De eerste stap in de selectiewerking van de Vlaamse Handbalvereniging (VHV) en de Koninklijke Belgische Handbalbond (KBHB) is het regioproject. Jongens en meisjes van de regioselectie U16 trainen 2-wekelijks (week 1 de meisjes, week 2 de jongens,...) op woensdagnamiddag. In regio Limburg wordt wekelijks getraind (training is iets korter)

Wij zijn ervan overtuigd dat deze extra trainingsarbeid alleen maar tot meer, betere en snellere ontwikkeling van de spelers & speelsters kan leiden. Wij hopen uiteraard dat jullie ons hierin kunnen volgen en jezelf of je spelers/speelsters ondersteunt om te kunnen en willen deelnemen aan de selectiewerking.

Er zijn 5 regio's waarin wordt gewerkt:

- Luik
- Waals-Brabant - Henegouwen
- Antwerpen - Vlaams-Brabant
- Limburg
- Oost-West - Vlaanderen

Tijdens de trainingen ligt de focus voornamelijk op de individuele ontwikkeling van de spelers/speelsters zoals ook omschreven in de VHV ontwikkelingslijn, en wordt er daarnaast gewerkt op het samenspel in functie van de toernooien.

Belangrijke opmerking:

De trainingen met de selectie zijn een surplus en dienen niet als vervanging van een clubtraining! Deze extra trainingen zijn een kans om jezelf als spelers/speelster verder individueel te verbeteren en te ontwikkelen in de richting van topsport!

Naast de trainingsarbeid staan er gedurende het seizoen 4 toernooien op het programma tussen de verschillende regio's in België (op een aantal toernooien zullen ook buitenlandse gastploegen aanwezig zijn).

Programma IRT's (interregionale toernooien 2022-2023)

- 23 oktober 2022: IRT Heist o/d Berg
- 11 november 2022: IRT Lokeren
- 8 januari 2023: IRT Louvain-la-Neuve
- 1 mei 2023: IRT Fléron

We bekijken nog of we extra kunnen aanbieden: (onder voorbehoud)

- Voorwedstrijd Vlaamse U16 selectie Red Wolves/Black Arrows
- Toernooi Kerstvakantie
- Afsluitend eendaags toernooi einde mei/begin juni

SCREENINGSTRAININGEN

Om de regioselecties samen te stellen zullen open trainingen plaatsvinden, waarin een aantal wetenschappelijke testen (van fysieke kwaliteiten, maturiteit, handbalvaardigheden, wedstrijdsituaties) worden afgenomen. Daarnaast wordt uiteraard aandacht besteed aan een sporttechnische screening.

Na deze open trainingen wordt een eerste selectie opgemaakt.

Deze selectietestdagen/screeningsmomenten zullen plaatsvinden op volgende data en uren. Bij inschrijving word je op beide data verwacht.

1. Overzicht van de testtrainingen

Regio AVB (provincies Antwerpen en Vlaams-Brabant) -

Woensdag 31 augustus 2022 van 10u tot 13u en woensdag 14 september 2021 van 14u tot 16u30 voor de meisjes geboren in 2007, 2008 en 2009

Woensdag 31 augustus 2022 van 13u30 tot 16u30 en woensdag 7 september 2021 van 14u tot 16u30 voor de jongens geboren in 2007 en 2008

Regio Limburg - 14h00-16h00:

Woensdagen 7 en 14 september 2022 voor de meisjes geboren in 2007, 2008 en 2009

Woensdagen 7 en 14 september 2022 voor de jongens geboren in 2007 en 2008

Regio Oost-West (Provincies Oost en West-Vlaanderen) - 14h00-16h30:

Woensdagen 14 en 28 september voor de meisjes geboren in 2007, 2008 en 2009

Woensdagen 7 en 21 september voor de jongens geboren in 2007 en 2008

Wat steek je in je spelers tas naar de trainingen?

- Voldoende drank
- Sportgerief
- Handbalschoenen
- Handbal
- Douchegerief
- 1 Rolletje tape

2. Adresgegevens - Trainingsuren gedurende het seizoen

Regio AVB (provincies Antwerpen en Vlaams-Brabant) - Training van 14h00-16h30:

Sporthal de Bist: Koningin Elisabethstraat 7-9, 2610 Wilrijk

Regio Limburg - Training van 14h00-16h00

Sporthal Alverberg: Herkenrodesingel 33, 3500 Hasselt

Regio Oost-West (Provincies Oost en West-Vlaanderen)

Training van 14h00-16h30:

Sportthol Hekers: Ter Linden 29, 9052 Zwijnaarde

3. Inschrijven

Wil jij er graag bij zijn? Wil jij laten zien dat je gemotiveerd bent en ook wat in je mars hebt? Heb jij het talent maar vooral het doorzettingsvermogen om door te breken in de handbalsport?

Schrijf dan in via de website van de Vlaamse handbalvereniging via volgende link: (vergeet niet aan te duiden of je speler of keeper bent!)

www.handbal.be/nl/selecties/jeugd-vhv/inschrijvingsformulier-regioselecties-2022-2023

We hopen op een talrijke opkomst, dus aarzel niet, en kom tonen wat je waard bent! Ook clubtrainers zijn welkom, kom gerust een kijkje nemen!

Aarzel niet om ons te contacteren bij vragen en/of bemerkingen.

Hopelijk tot dan,

Gerrit Vertommen

Coördinator Vlaamse Regioselecties

0486 90 67 46

gerrit.vertommen@handbal.be

2.5 Inschrijvingen VTS cursus initiator handbal Houthalen/Hasselt zijn gestart

8 oktober start een VTS cursus initiator handbal met lessen gespreid over Houthalen en Hasselt.

De link naar het aanbod (en om in te schrijven) is de volgende: <https://www.sport.vlaanderen/trainers-en-sportbegeleiders/opleiden-en-bijtscholen/vind-eeen-vts-opleiding-op-jouw-maat/?Sporttak=Handbal>

Bij info of vragen, contacteer: Gerrit Vertommen - 0486 90 67 46 - gerrit.vertommen@handbal.be

2.6 Wedstrijdinformatie

2.6.1 Programma weekend 34 27-28 september

Partner Id	Date	Hour	Venue	Home club	Away club	sr1	sr2
22BVH001	27/08/2022	20:00	sporthal "De Polder-Zandweg 2, te Berendrecht	HC 't Noorden	Sasja HC	Yentof Bernaerts	Robbe Truyts
22BVH002	28/08/2022	17:30	Groot-Bijgaarden - Sportcomplex Ten Gaerde	GBSK Handbal	HC Aalst	Walter Janssens	Jochen Janssens
22BVH003	03-04/09/2022	?	sporthal Sportoase Brasschaat	Brasschaat Handbalclub	HC Eeklo	Brackmans	Stautemans
22BVH004	28/08/2022	20:00	De Meermin	HK Waasmunster	Elita Lebbecke	Karim Elouch	Lahlou Yahya
22BVH005	28/08/2022	17:00	Jodenstraat Sint-Truiden	HB Sint-Truiden	HC Don Bosco Gent	Box	Tuinstra
22BVH006	27/08/2022	20:15	De Lange Munte, Kortrijk	Apolloon Kortrijk	HBC Izegem	Evers	Gilis

2.6.2 Programma weekend 35 03-04 september

Week 35

3/4 sep 22

Beneliga

AA1	za	3/9	20:15	HC Visé - Hurry Up	Klompers J - Stobbe K
AA2	za	3/9	15:00	Volendam - Bocholt	Box M - Tuinstra R
AA3	za	3/9	20:00	Kem Lions - Sp Pelt	Geraets P - Geraets R
AA4	za	3/9	20:15	HUBO Handbal - Tachos	Steenwinckels - Steenwinckels
AA5	za	3/9	19:00	Aalsmeer - Bevo	Hommen A - van Kessel L
AA6	za	3/9	20:15	KTSV Eupen - AtomiX	Peeters J - Van Loock M

1e Nationale Heren

BA01	za	3/9	20:15	DB Gent - Sasja HC	Evers S - Gilis K
BA02	za	3/9	20:15	Tournai - Eynatten	Cappa S - Schreder E
BA03	za	3/9	18:00	Hubo Handbal - HBC Izegem	Lemmens R - Marino L
BA04	za	3/9	18:00	Kraainem - Houthalen	Martens S - Schols Y
BA05	za	3/9	18:00	Merksem - Kortrijk	Broothaers B - Janssens S

reeks	Datum	Tijd	Thuis team	Uit team	Terrein
N1H	2022-09-03	18:00:00	Hubo Handbal	HBC Izegem	Alverberg
N1H	2022-09-03	20:15:00	Olse Merksem HC	Apolloon Kortrijk	De Rode Loop
N1H	2022-09-03	20:15:00	HC Don Bosco Gent	Sasja HC	Hekers 1
N1H	2022-09-03	20:15:00	EHC Tournai	HC Eynatten-Raeren	Hall de la CET

N1H	2022-09-04	19:00:00	HC Kraainem	Kreasa Handbal Houthalen	Hall de Kraainem
N2H	2022-09-03	18:00:00	Sporting Pelt	Sezoens Achilles Bocholt	Dommelhof
N2H	2022-09-03	19:00:00	Renaissance Montegnée HC	Union Beynoise Handball	Hall de Montegnée
N2H	2022-09-03	20:30:00	Uilenspiegel HV	Elita Lebbeke	De Bist
N2H	2022-09-04	17:30:00	HB Sint-Truiden	HC Amay	Jodenstraat
N2H	2022-09-04	18:00:00	ROC Flémalle	HC Sprimont	Hall de Flémalle
N1D	2022-09-03	18:15:00	HC Don Bosco Gent	HC Sprimont	Hekers 1
N1D	2022-09-03	18:30:00	Uilenspiegel HV	KTSV Eupen	De Bist
N1D	2022-09-03	19:00:00	DHC Overpelt	Hubo Handbal	De Bemvoort
N1D	2022-09-03	20:00:00	DHC Waasmunster	Handball Fémina Visé	De Meermin
N1D	2022-09-04	18:00:00	HC Eynatten-Raeren	HB Sint-Truiden	Hall d'Eynatten
N1DR	2022-09-03	00:00:00	DHC Overpelt R	HUBO Handbal R (H)	De Bemvoort
N1DR	2022-09-03	00:00:00	HC Eynatten-Raeren R	HB Sint-Truiden R	Hall d'Eynatten
N1DR	2022-09-03	16:00:00	Uilenspiegel HV R	KTSV Eupen R	De Bist
N1DR	2022-09-03	16:15:00	HC Don Bosco Gent R		Hekers 1
N1DR	2022-09-03	18:00:00	DHC Waasmunster R	Handball Fémina Visé R	De Meermin
N2D	2022-09-10	14:00:00	Sporting Pelt	JS/EP Herstal	Dommelhof
N2D	2022-09-10	16:45:00	HBC Evergem	HBC Izegem	Evergem
N2D	2022-09-10	17:30:00	United Brussels HC	ROC Flémalle	Kinétix
N2D	2022-09-10	18:00:00	Union Beynoise Handball	HC Atomix	Hall de Beyne
N2D	2022-09-10	20:00:00	Brasschaat Handbalclub	HC Pentagoon Kortesse	Elshout
N2D	2022-09-10	20:30:00	DHC Meeuwen	Brussels HC	Sporthal Meeuwen





4 Verlagen comités/ commissies

4.1 Verslag van de vergadering RVB van de KBHB 21/06/2022

Aanwezig: E. Dirx - J-L Dessart - B. Brasseur - T. Pierloot - J.F. Hannosset - T. Mogal - B. Neuville - D. Boulet

Geëxcuseerd : Jan Stryckers, Pascal Derkoningen, Bart Danhieux

1) Mededeling van de voorzitter

De voorzitter wil HC Visé en Fémina Visé feliciteren met het behalen van de titel Belgisch kampioen. Bij de jeugd eveneens proficiat aan Renaissance Montegnée, Initia Hasselt en Sporting Pelt met het behalen van de Belgische titels bij de jeugd.

2) Goedkeuring van het verslag van de vorige vergadering

Mits enkele kleine correcties werd het verslag goedgekeurd.

3) Beslissingen via mail

Op 17/06 heeft het PUC de balans en rekeningen 2021 goedgekeurd die ter stemming moeten worden voorgelegd aan de Algemene Vergadering.

4) Planning PUC seizoen 2022-2023

De verschillende data voor de meeting tijdens het volgende seizoen worden overlopen en vastgelegd. Dries zal alle leden alvast een save the date sturen.

5) Opvolging MARCOM

a. Evaluatie/Evaluation Gala

Het gala was een goede organisatie. De presentatoren in 2 talen hadden een grote meerwaarde. Er waren opmerkingen over het stemmen en een aantal mensen hebben zich niet correct uitgelaten hierover. Achteraf is met verschillende van hen contact opgenomen. Men waardeert de transparantie die er achteraf gekomen is.

Ook JL geeft aan dat het een zeer goed event was. Het CA van de LFH heeft gaf op zijn laatste meeting aan dat het de overdreven reacties op bepaalde sociale media betreurt. We moeten als PUC ook de juiste positie innemen met betrekking tot het gala en de stemming. Het is De Broodplank en niet de KBHB die dit zelfstandig organiseert en daardoor kunnen wij niet zomaar meebeslissen. We mogen ook niet vergeten dat in het verleden andere manieren om de stemming te organiseren door de KBHB ook ongemakken met zich meebrachten.

We kunnen echter wel een duidelijke mening en advies geven aan Eric over het afronden van de 2de stemronde na afloop van de competitie of eventueel een andere manier van werken door bvb. een Speler van het jaar aan te wijzen voor het seizoen en een MVP voor de finales.

b. Samenwerking met Eric Dupain

Dries geeft een toelichting rond een meeting die er was met Eric en enkele mails die daarna zijn verstuurd naar aanleiding van de evaluatie van de Cel Marcom.

Hoewel dat er een aantal zaken nog opgehelderd moeten worden, is het PUC ervan overtuigd dat de verderzetting van de samenwerking de beste manier is om vooruit te gaan, zeker met de aankomende periode met het wereldkampioenschap in januari 2023.

c. JF geeft een toelichting over de Commerciële Cel op 2 juni in Leuven. Benoit, JF en Dries waren aanwezig, maar de 2 nieuwe externe leden waren door omstandigheden niet daar.

We hebben kort overlegd over een aantal dossier en enkele afspraken gemaakt over de volgende stappen. Benoit geeft aan dat we in actie moeten schieten, want dat er momenteel te weinig gerealiseerd is.

JF zal contact opnemen met André Smet en hem het dossier met cijfers bezorgen dat Eric heeft opgemaakt.

6) Opvolging sportief

a. Er is overleg geweest tussen de TD en de staf van de Black Arrows met betrekking tot het opmaken van de planning voor het nieuwe seizoen.

b. Dries geeft een toelichting met betrekking tot de organisatie van de thuisinterlands de komende jaren. De gesprekken met Hasselt (stad en club) verlopen positief. Dries onderzoekt de mogelijkheid om één keer per jaar uit te wijken naar een andere locatie.

Daarnaast is er ook een opportuniteit voor de Red Wolves om Egypte uit te nodigen in België in de voorbereiding op het WK. Egypte heeft via een officieel schrijven zelf een aanvraag gedaan. Na overleg met het bureau en de TD heeft Dries een voorstel gedaan om Egypte gedurende 3 dagen tussen Kerst en Nieuwjaar te ontvangen in België.

c. Volgende week is er een meeting met de BENE-LEAGUE clubs. Dries zal contact opnemen om te vragen wanneer en waar de meeting doorgaat. JF zal aanwezig zijn.

7) Financieel

a. De financiële commissie bij de KBHB zal vanaf nu actief zijn. Voor de LFH zijn B. Brasseur en JC Hougardy de leden en voor de VHV zijn dat A. De Brauwer en onder voorbehoud T. Mogal. Tim kan zich niet 100% engageren. Het is belangrijk om de juiste procedures te installeren. Het is de financiële commissie zelf die voorstellen zal doen. De vrije online toegang van de boekhouding is een groot pluspunt. De commissie zal de uitgaven beter opvolgen en ook een procedure installeren om bepaalde uitgaven op voorhand goed te keuren.

Het uiteindelijke doel van de commissie moet zijn om meer transparantie te creëren ten aanzien van de liga's. Door terugkoppelingen aan de BO van elke liga en door een rapportage aan de AV van elke liga.

b. Partnerships - opvolging

Er zijn ondertussen al enkele toezingen van extra subsidies gekomen voor de deelname aan het WK.

We verwachten de komende weken een antwoord van onder andere FWB en nog enkele andere dossiers.

Bij Sport Vlaanderen zijn middelen gevraagd voor de organisatie van de interlands zelfs.

c. Dries geeft aan dat de situatie bij de KBHB momenteel zeer moeilijk is. Het eigen vermogen van de KBHB is dan wel positief op 01/01/2022, maar doordat enerzijds de subsidies pas worden betaald als de kosten reeds zijn gemaakt en doordat er anderzijds een heel moeilijke periode was in januari 2022 is er een reëel probleem met betrekking tot de cashflow. We kunnen alleen op lange termijn het eigen vermogen van de KBHB verder opbouwen zodat deze problemen zich minder voordoen. Dries zal op korte termijn het bureau op de hoogte houden van de situatie.

8) Varia

Arbitrage

Guy Kerremans heeft aan Dries laten weten dat hij het betreurt dat de vraag met betrekking tot de vergoeding van de waarnemers bij de BNL niet wordt beantwoord.

Het PUC begrijpt dat enkel een forfaitaire vergoeding geven, leidt tot een onevenwicht en stelt voor om de vergoeding van de waarnemers voor de BENE-LEAGUE aan te passen zodat waarnemers die zich verder moeten verplaatsen hiervoor ook vergoed worden.

Anderzijds wil het PUC ook terug meer aansluiting tussen de vergoeding van waarnemers voor 1ste N en BENE-LEAGUE en stelt daarom voor om de forfaitaire vergoeding te verlagen naar 40 euro, aangevuld met de verplaatsingskosten.

Een antwoord op basis van bovenstaande zal gestuurd worden aan de PSchC.

Dries zal hierover ook contact opnemen met de BENE-LEAGUE, want de forfaitaire vergoeding van 100 euro was daar vastgelegd.

Conflict met Klaus

Op vraag van JL geeft Dries uitleg aan de leden van het PUC een toelichting rond een conflict tussen Klaus en Dries tijdens de KBHB-jeugdfinales. Het conflict ging over het uitbetalen van onkosten voor zijn deelname aan een EHF-congres.

Benoit zal na een tip van Tim, contact opnemen met het AISF hoe Klaus eventueel op een andere, volledig legale manier kan vergoed worden.

Penningmeester KBHB

G. Mahieu wil geen penningmeester worden van de KBHB. Dit maakt dat er nog steeds op zoek moet worden gegaan naar een penningmeester.

Finales in Visé

Ondanks dat alles zonder incidenten is verlopen, heeft JL na de finales KBHB in Visé contact genomen met de ordediensten en Burgemeester van Visé. JL wil bekijken wie welke verantwoordelijkheden moet nemen en of de federatie niet in gebreke kan worden gesteld als er iets misloopt. En of we dit kunnen opvangen met een vorm van lastenboek als onderdeel van de KBHB-reglementen. In geval van een incident moeten we aantonen dat we het nodige gedaan hebben. JL hoopt dat hij de nodige info vindt en komt hierop nog terug bij het PUC.

Conventie FFHB

JL vraagt een toelichting mbt de conventie met de FFHB. Jonathan heeft laten weten dat we goed moeten kijken of we niet met de EHF in conflict komen. In de nieuwe conventie staat immers vermeld dat de EHF betrokken partij is dmv een sportief programma.

We kunnen echter maar één Smart Program aanvragen en hebben er al één lopen tot 2023. Bovendien zijn we zelf in overleg met de EHF om aansluitend op het SMART program in te stappen in het EHF Masterplan.

Nieuwe spelregels

Thierry vraagt mbt de 4 nieuwe spelregels of we de regel met de bal zonder hars opleggen of dat we de vrijheid laten aan de clubs. We verwijzen in de KBHB-reglementen immers naar de IHF-spelregels.

Tim stelt dat hars verplicht is in de nationale reeksen. Het is enkel in de ligareeksen dat de optie er is om een bal zonder hars te gebruiken.

Benoit en Dries zullen de reglementen bekijken en indien nodig nog aanpassen. Dit moet sowieso nog gebeuren als de deal met Decathlon doorgaat en er een verplichting komt om met een specifieke bal te spelen in een aantal reeksen.

Daarnaast vraagt Thierry ook om te anticiperen op clubs die hun veld al aanpassen om te voldoen aan de spelregel met betrekking tot de middencirkel. Is dit toegelaten? Tim geeft aan dat ook in internationale wedstrijden, ook op dit moment, er niet altijd een middellijn staat. Het is dan aan de scheidsrechters om te beslissen of de huidige spelregel goed wordt toegepast, ook al is er geen middellijn zichtbaar in de middencirkel.

Thierry dringt erop aan dat er duidelijke antwoorden komen op zijn vragen zodoende clubs en scheidsrechters in de loop van augustus de nodige antwoorden krijgen.

Volgende vergadering gaat door op 23/08/2022 te Vilvoorde.

4.2 Paritaire Scheidsrechterscommissie (P.SCH.C.)

Datum en uur: 01-07-2022 om 18.00u. via Teams.

Aanwezig: René Bura (RB), Klaus Convents (KC), Philippe Denis (PD), Guy Kerremans (GK), Robert Marck (RM), François Mulleners (FM)

Verslag: Guy Kerremans

1. Het verslag van de vorige vergadering (07-06-2022)

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd en mag gepubliceerd worden.

2. Nieuwe nationale aanduider VHV

PD stopt als nationaal aanduider, wegens toename van het werk als aanduider, en vooral wegens de toename van het werk als trainer/secretaris van Handbal Lummen (+ 2 ploegen, geen trainers bij...) en andere niet handbal activiteiten.

De VHV zal een vacature uitschrijven om een nieuwe nationale aanduider te vinden.

3. Planning bijscholingen

De nationale bijscholingen zullen plaats hebben op zondag 28 augustus 2022.

In de voormiddag voor elites en de toekomstkoppels en in de namiddag voor de nationale scheidsrechters.

Op het programma zullen de nieuwe spelregels staan en aan Martens en Cappa zal de uitwerking van andere items gevraagd worden.

KC zal de nieuwe spelregels voor zijn rekening nemen.

FM spreekt af met Hamza voor de reservatie van de nodige accommodaties voor de bijscholing en voor de fysieke test.

De VHV voorziet info over het gebruik van het digitale wedstrijdformulier.

4. Klassering scheidsrechters

Er is een uitgebreide bespreking over de klassering van de scheidsrechters wat resulteerde in volgende afspraken:

Toekomstkoppels: 6 koppels worden opgenomen in deze kwalificatie.

Elites: 8 koppels voor 8 wedstrijden per weekend: 3 BNL - 5 in 1e N

- Er zullen vaak 1 of 2 koppels te weinig zijn in 1e N: in dit geval zullen de eerste 7 koppels van de nationale (maar niet Kostic - Theyssens spelers van Sasja in 1e nat), volgens een toerbeurt in 1e N worden aangewezen.

Zolang ze beschikbaar zijn. Hun status blijft dit jaar Scheidsrechter A

- In BNL: roteren tussen de eerste 7 koppels.

Degenen die minder beschikbaar zijn, hebben iets minder aanduidingen in BNL

- Vanaf november: proef voor 2 koppels in de BNL, als we een 'passende' aanduiding hebben.

Als de elites bijna altijd beschikbaar zijn en we de voorgaande punten uitvoeren, fluiten de elite-koppels (1 tot 7) 1 keer op drie in BNL, 2 keer op drie in 1e N.

De realiteit zal gemiddeld eerder 40% zijn in de BNL.

Nationale A: 8 VHV-koppels, 11 LFH (nog te bevestigen) voor 10 wedstrijden per weekend (5 in 2e N mannen en 5 in 1e N vrouwen)

- Pariteitsprincipe; 5 VHV-wedstrijden - 5 LFH-wedstrijden

Dus: VHV 3 in 2e N H en 2 in 1e N D. De week nadien andersom.

- In totaal: 27 koppels voor 18 wedstrijden. In principe redelijk.

- Aan de VHV-kant zullen er soms geen 5 vrije koppels zijn, vooral als een koppel moet evolueren naar 1e N mannen. In dit geval zal LFH een extra koppel aanwijzen.

- Anderzijds zou er vanaf december wellicht een Toekomstkoppel op nationaal niveau getest kunnen worden, na akkoord van de P.Sch.C.

We zouden best ook eens een lijst opmaken van wie in aanmerking komt voor het leiden van de wedstrijden van 2e nat en 1e nat Dames.

5. EHF-Young Referees

Bij de EHF-referees verliezen we Gillis-Beulakker.

Het is belangrijk voor België een koppel in opvolging te hebben. KC zal proberen het koppel Kelleter-Mollatte te introduceren bij de EHF-Young Referees.

6. Oefenwedstrijden

De P.Sch.C. raadt de clubs aan zelf scheidsrechters aan te spreken voor hun oefenwedstrijden.

7. Vergoeding scheidsrechters en waarnemers

Het onderscheid tussen de vergoeding voor de scheidsrechters tussen BN-League (€ 80) en 1e nat (€ 89) dient weggewerkt te worden. De P.Sch.C. vraagt te de verantwoordelijken om de vergoeding voor de BENE-league op hetzelfde niveau te brengen als 1e nationale.

Het voorstel om de vergoeding van de waarnemers in de BENE-League anders te verdelen is nog steeds in bespreking.

Het voorstel van een vergoeding van 75 euro is gejustifieerd omdat de taak helemaal anders is. Vooreerst is er een uur voor de wedstrijd een technische meeting en dat vermijdt onder andere problemen bij aanvang van de wedstrijd.

De terreincontrole voor de aanvang is belangrijk.

De afspraken voor en de opvolging van de tafelofficials van de thuisploeg is belangrijk.

De administratie met Nederland vraagt meer werk.

Het niveau scheidsrechters begeleiden is van een ander niveau.

De P.Sch.C. stelt voor het bedrag van een tweede begeleiding in dezelfde opdracht op 30 euro te brengen.

De kilometervergoeding voor de waarnemers is nog steeds € 0,30 /km. Bij alle andere niveaus is dit reeds aangepast aan de evoluerende index. De Sch.C. vraagt ook op dit vlak initiatief van de verantwoordelijken.

Er wordt ook gevraagd alle vergoedingen van VHV en LFH op hetzelfde niveau te brengen.

FM heeft een onderhoud op 19/07/2022 met Dries tijdens dewelke al deze punten aan bod zullen komen.

8. Trainingen

Alle geplande trainingen zullen in principe doorgaan bij voldoende interesse.

FM bespreekt met Hamza de leiding van deze trainingen.

9. IRT-Tornooien

De P.Sch.C. echt veel belang aan deze tornooien voor de begeleiding van de toekomstkoppels. Helaas gaan deze scheidsrechters voor een ganse dag activiteit naar huis met ongeveer 25 euro. Hier moet verandering in komen met een aanpassing van de nu voorziene vergoeding.

Voorstel: 10 euro per match.

10. Volgende vergadering: Via Teams op vrijdag 24-08-2022 om 19.30u.